

Мастера искусств — труженикам села

ХЛЕБ-СОЛЬ АРТИСТАМ ИЗ ЭСТОНИИ

Успешно проходят гастролы Государственного русского драматического театра Эстонской ССР на гостеприимной кубанской земле. Завершились его выступления в помещении Краснодарского театра драмы имени М. Горького. За неполный месяц гости из Таллина дали на его сцене около тридцати спектаклей, на которых побывало свыше двадцати шести тысяч зрителей — трудящихся краевого центра и прилегающих к нему районов.

Впервые приехавший на Кубань театр из Эстонии не огра-

ничил свою работу рамками города. С его искусством познакомились сельские труженики Динского, Кореновского, Выселковского, Красноармейского, Абинского районов. Хлебом-солью встречали гостей из Прибалтики на сцене Кореновского районного Дворца культуры. На спектакль «Время любить» пришли коллективы рыболовецкого колхоза «15 лет Октября», райсельхозтехники, райпо, хлебокомбината, Кореновского межхозяйственного комплекса по вы-

ращиванию крупного рогатого скота.

Комедию Э. Брагинского «Игра воображения» посмотрели труженики колхозов имени Свердлова в станице Новобейсугской Выселковского района и «Путь Ленина» Кореновского района. Лирическая комедия Бориса Ласкина «Время любить» прошла также с успехом на сцене Дома культуры колхоза имени Кирова Кореновского района, в станице Платнировской. Спектакль «Муж и жена снимают комнату» был показан в Дин-

ском районном Доме культуры.

Артисты Таллинского театра выступили на сцене Абинского районного Дома культуры и дали шефский спектакль для сельских тружеников Абинского района. Детям из Кореновска был показан спектакль «Красная шапочка».

В спектаклях на селе приняли участие заслуженные артисты ЭССР А. К. Бедрединова, Т. С. Солодникова, Л. Т. Шевцов, режиссер В. С. Петров, артистическая молодежь.

Гастрольный путь театра по Кубани продолжается. Сегодня — открытие его гастролей в городе-герое Новороссийске.

Д. ВАЙЛЬ.